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Burmistrz Węgorzyna   
ul. Rynek 1, 73-155 Węgorzyno  tel,/ fax 573 003 931
       

e-mail:urzad@wegorzyno.pl;     http:// www.wegorzyno.pl
                                                                                     Węgorzyno, dnia 22.07.2022 r.

Znak: OŚ.6220.12.13.2022.MB
DECYZJA
Na podstawie art. 86d ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji   o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j: Dz. U. z 2022 r. poz. 1029 z późn. zm.) Burmistrz Węgorzyna, po rozpatrzeniu wniosku inwestora CALICON Maciej Krysiński, ul. Górki 18/2, 60-204 Poznań, który wpłynął do Urzędu dnia 19.07.2022 r., dotyczącego wycofania wniosku w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego  na budowie elektrowni słonecznej (fotowoltaicznej) wraz z infrastrukturą towarzyszącą, 
postanowił:
umorzyć postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie elektrowni słonecznej (fotowoltaicznej) wraz z infrastruktura towarzyszącą. Inwestycja zlokalizowana będzie na terenie działki o numerze ewidencyjnym 64 w miejscowości Gardno, na terenie Gminy Węgorzyno- obszar wiejski, obręb Gardno o powierzchni łącznej około 3,86 ha. Powierzchnia terenu objętego wnioskiem wynosi 3,5 ha. Inwestycja polega na montażu wolnostojących ogniw fotowoltaicznych wraz z infrastrukturą towarzyszącą o łącznej mocy do 4 MW.
Uzasadnienie
W dniu 23.05.2022 r. do tut. Urzędu wpłynął wniosek inwestora COLICON Maciej Krysiński, ul. Górki 18/2, 60-204 Poznań dotyczący wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie elektrowni słonecznej (fotowoltaicznej) wraz z infrastrukturą towarzyszącą. Inwestycja zlokalizowana będzie na terenie działki o numerze ewidencyjnym 64 w miejscowości Gardno, na terenie Gminy Węgorzyno- obszar wiejski, obręb Gardno o powierzchni łącznej około 3,86 ha. Powierzchnia terenu objętego wnioskiem wynosi 3,5 ha. Inwestycja polega na montażu wolnostojących ogniw fotowoltaicznych wraz z infrastrukturą towarzyszącą o łącznej mocy do 4 MW.

Planowana inwestycja kwalifikuje się do przedsięwzięć wymienionych z § 3 ust.1 pkt 54 lit a rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2019 r., poz. 1839). 

Zgodnie z art. 71 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenie oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. 2021 r., poz. 2373 ze zm.), uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach jest wymagane dla planowanych przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. 

Organem właściwym do stwierdzenia obowiązku konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko w tym opracowania raportu oddziaływania na środowisko, na podstawie art. 63 ust. 1 w związku z art. 75 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j: Dz. U. z 2021 r. poz. 2373 ze zm.) jest Burmistrz, po zasięgnięciu opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego, organu ochrony środowiska oraz Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.

Burmistrz Węgorzyna w dniu 31.05.2022 r. wszczął postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie elektrowni słonecznej (fotowoltaicznej) wraz z infrastruktura towarzyszącą. Inwestycja zlokalizowana będzie na terenie działki o numerze ewidencyjnym 64w miejscowości Gardno, na terenie Gminy Węgorzyno- obszar wiejski, obręb Gardno o powierzchni łącznej około 3,86 ha.
Działając na podstawie art. 64 ust. 1 Burmistrz Węgorzyna pismem z dnia 31.05.2022 r. wystąpił do właściwych organów z prośbą o opinię, co do konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko powyższego przedsięwzięcia.
Dnia 19.07.2022 r. do tut. Urzędu wpłynęło pismo Wnioskodawcy dotyczące wycofania wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia polegającego przedsięwzięcia polegającego na budowie elektrowni słonecznej (fotowoltaicznej) wraz z infrastruktura towarzyszącą na terenie działki o numerze ewidencyjnym 64 w miejscowości Gardno, na terenie Gminy Węgorzyno.
 Na podstawie art. 86d ust.1 pkt. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji   o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j: Dz. U. z 2022 r. poz. 1029 z późn. zm.)  organ właściwy do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach na wniosek podmiotu planującego podjęcie realizacji przedsięwzięcia umarza postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, jeżeli nie zagraża to interesowi społecznemu. 

Wobec powyższego postanowiono orzec jak w sentencji decyzji.

Pouczenie 
Od niniejszej decyzji przysługuje odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Szczecinie, ul. Wały Chrobrego 4 za moim pośrednictwem, w terminie 14 dni licząc od daty doręczenia decyzji.

W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna.

Otrzymują:

        1.     Wnioskodawca

        2.     Strony wg postępowania
3.     A/a 
Do wiadomości:

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Szczecinie Państwowy
2.  Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łobzie
3. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Zarząd Zlewni w Gryficach
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